ACTA NÚMERO VEINTIOCHO de la Sesión Ordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las catorce horas en adelante del día miércoles diecisiete de noviembre del año dos mil veintiuno, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, en ausencia del Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; por motivos de salud. Desarrollándose los numerales de la agenda del numeral uno al trece, incluyendo varios. Seguidamente se da lectura a los informes de la señora Alcaldesa Municipal: VIERNES 12 DE NOVIEMBRE 2021: 9:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Reunión de trabajo con la Licda. XXX XXXXXX /Secretaria Municipal, 11.00am Reunión de trabajo con el Sr. XXXXX XXXX XXXXX/Administrador de Mercados y 1:00am Asistió a la sesión de consejo Extraordinaria # 27, LUNES 15 DE NOVIEMBRE  2021: 9:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal, 10:00am Reunión Virtual a través de la Plataforma ZOOM, con representantes de USAID con el tema VISAS TEMPORALES, 11:00am Visita de campo en la comunidad Tomayate en la que se realizó Jornada Medica, 2:30pm Reunión de trabajo con el  Sr. XXXXX XXXXX/Sub Gerente Medio Ambiente y 3:00pm a 4:00pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXXX/Jefe de Gestión y Cooperación, Sr. XXXX XXXXX/Sub Gerente de Desarrollo Social y MARTES 16 DE NOVIMBRE   2021: 5:00am a 6:00am Asistió a Misa de despiertas a la virgen santa Catalina de Alejandría en  la Iglesia Parroquial, 6:00am a 7:00pm Asistió a la  Entrega de atol chuco en el Parque Central Noé Canjura, 9:00am a 11:30am  Asistió a la reunión con representantes de COAMSS en las instalaciones de la Casa de la Juventud, 2:00pm Reunión de trabajo con representantes Directivos  del Club Deportivo Vendaval. En su despacho y 3:30pm a 4:30pm Reunión de trabajo con el Lic. XXXXX XXXXX/Jefe de Tejido Social. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Comprobación de Quórum. Por MAYORIA de trece votos a favor y una ausencia del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Décimo Regidor Propietario, por motivos de salud. ACUERDA: QUE EN AUSENCIA del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano; Decimo Regidor Propietario, por motivos de salud, ASUME VOTACIÓN la señora María del Carmen García; Cuarta Regidora Suplente.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Aprobación de la Agenda. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA. Aprobar la Agenda Número Veintiocho de la Sesión Ordinaria de fecha 17/11/2021, que consta de trece numerales incluyendo Varios. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES”. ”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto SEIS literal a), correspondiente a la Participación de la señora Alcaldesa Municipal, en donde hace de conocimiento al Pleno, de estados de cuenta de cuotas por membrecía y servicios prestados al municipio de Apopa, Departamento de San Salvador, suscritos por XXXX XXXXX XXXX XX XXXXX; Coordinadora Financiera/Administrativa de la Corporación de Municipalidades de la Republica de El Salvador (COMURES). Por lo que solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para darle continuidad al pago de cuotas pendientes a COMURES. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: REMITASE AL SUBGERENTE FINANCIERO TRIBUTARIO AD HONOREM, los estados de cuentas de cuotas por membresía y servicios prestados al municipio de Apopa Departamento de San Salvador y dé continuidad a los pagos pendientes por parte de la Municipalidad a la Corporación de Municipalidades de la Republica de El Salvador (COMURES), así mismo determine de que Fuente de Financiamiento se realizara los pagos. CERTIFIQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO”.  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto SEIS literal b),  correspondiente a la Participación de la señora Alcaldesa Municipal, en donde solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación para realizar el PROYECTO DE ACUERDO MUNICIPAL PARA HACER EFECTIVO EL COBRO DE UTILIDADES DEL COAMSS EN MIDES CORRESPONDIENTES A LOS AÑOS 2019 Y 2020, entre las catorce municipalidades del área Metropolitana de San Salvador. Por tanto este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades Legales y habiendo deliberado el punto. Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: DELEGAR al APODERADO GENERAL JUDICIAL INTERINO de la Municipalidad, para que realice las diligencias correspondientes con el objeto de emitir OPINION JURIDICA, para conocer si es factible integrarse a las catorce municipalidades que integran el área metropolitana de San Salvador para el PROYECTO DE ACUERDO MUNICIPAL PARA HACER EFECTIVO EL COBRO DE UTILIDADES DEL COAMSS EN MIDES CORRESPONDIENTES A LOS AÑOS 2019 Y 2020, e informe al Concejo. CERTIFIQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 203 y 204 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número SIETE de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación del señor XXXXX XXXXX XXX XXXXX/Subgerente de Desarrollo Social, en el cual solicita al Honorable Concejo Municipal Plural, aprobación del presupuesto para Fiesta Navideñas que se denomina: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”, por un monto de $53,239.28, con fuente de financiamiento de Recursos Propios. Por tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por MAYORIA de once votos a favor y tres votos salvados de los señores miembros del Concejo: Lesby Sugey Miranda Portillo: Tercera Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra,  por no tener un respaldo financiero y no están siendo austeros ya que estamos en pandemia y no tener el recomendable del Comité de Festejos autorizado en Diario Oficial 2020”,  Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona; Decimo Primer Regidor Propietario y María del Carmen García; Cuarta Regidora Propietaria, ambos manifestando literalmente lo siguiente:   “ Salvo mi voto, porque no cuenta con la aprobación y recomendable del Comité de Festejos autorizado por Acuerdo en la Ordenanza aprobada y publicada en diario oficial  del año 2020, dicho comité no participo en el presupuesto del año 2021 de fiestas navideña. No se tuvo conocimiento de la partida presupuestaria de gastos de fiestas navideñas y como ya lo reza el art. 78 del Código Municipal. El Concejo no podrá acordar ningún gasto”. ACUERDA: PRIMERO: Aprobar el Presupuesto denominado: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”, por un monto de $53,239.28, con fuente de financiamiento de Recursos Propios.  SEGUNDO: Autorizar al Subgerente de Desarrollo Social, para que elabore los requerimientos correspondientes, para ejecutar del presupuesto denominado: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”. TERCERO: Autorizar a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI para que inicie los procedimientos de compras para la Ejecución del presupuesto denominado: “COMPARTIENDO LA MAGIA DE LA NAVIDAD EN MI COMUNIDAD APOPA AÑO 2021”, de conformidad a la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica LACAP. CUARTO: Quedando autorizado el Tesorero Municipal para que erogue hasta  la cantidad de: CINCUENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS TREINTA Y NUEVE DÓLARES CON VEINTIOCHO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA , de la Cuenta Corriente 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y cancele en base a órdenes de compra emitidas por la UACI. Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que elabore la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Memorándum de fecha 16/11/2021, suscrito por el Técnico XXXXXX XXX XXXX XXXXX, Jefe de Recursos Humanos, por medio del cual solicita Modificación del Acuerdo Municipal # 10 del Acta # 22 de fecha 01/10/2021, donde aprueban el pago total de las cuotas en concepto de indemnización por supresión de plaza a la Sra. XXXX XXXX XXXXX XXX XX XXXXXX, el cual según Acuerdo es de $1,750.00; sin embargo al revisar la fecha de emisión de dicho Acuerdo es el 01 de octubre de 2021, por lo cual ya se le había efectuado el deposito correspondiente a la cuota # 4 del mes de septiembre de 2021, quedando pendientes la cantidad de $1,400.00 siendo el monto correcto. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de nueve votos a favor, dos votos salvados por parte de los Señores: Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por ser una empleada en proceso de demanda por supresión de plazas y por haber votado en contra de dicha supresión de plaza” y Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por no ver estudio a favor de las supresiones de plazas” y tres abstenciones por parte de los Señores: Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria y la Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. ACUERDA: Primero: RECTIFÍQUESE el Acuerdo Municipal # 10 del Acta # 22 de fecha 01/10/2021, por medio del cual se APROBO EL PAGO DE LA INDEMNIZACIÓN total de las cuotas por supresión de plaza a la Sra. XXXX XXXX XXXXX XXX XX XXXXX, el cual según Acuerdo es de $1,750.00; EN EL SENTIDO DE: Disminuir el monto aprobado, ya que a la fecha de la emisión del Acuerdo en mención ya se le había efectuado el deposito correspondiente a la cuota # 4 del mes de septiembre de 2021, SIENDO LO CORRECTO: $1,400.00. Segundo: RATIFÍQUESE el Acuerdo Municipal # 10 del Acta # 22 de fecha 01/10/2021, en sus demás partes.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión, correspondiente a Memorándum de fecha 16/11/2021, suscrito por el Licenciado XXXX XXXX XXXXX XXXXXX, Tesorero Municipal; por medio de la cual manifiesta al Honorable Concejo Municipal Plural, que con el fin de realizar las erogaciones correspondientes al presupuesto acordado en Acuerdo Municipal número 08 del Acta número 27 de fecha 12/11/2021, solicita autorización de Activación de la cuenta corriente número 00480005916, denominada Municipalidad de Apopa/Fiestas Patronales 5%, ya que se encuentra inactiva. Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: AUTORÍCESE al TESORERO MUNICIPAL, para que realice los procedimientos correspondientes con el Banco Hipotecario para ACTIVAR la Cuenta Corriente Número 00480005916, denominada MUNICIPALIDAD DE APOPA/FIESTAS PATRONALES 5%, quedando autorizado para continuar con los procedimientos de Ley de conformidad a este Acuerdo Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO OCHO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número doce de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Memorándum de fecha 17/11/2021, suscrito por la Técnico XXXXXX XXXXX XXXX XX XXXX, Encargada de Especies Municipales, por medio del cual solicita Ampliación del Acuerdo Municipal # 14 del Acta # 18 de fecha 03/09/2021, que corresponde a Compra de Especies Municipales al ISDEM, por un monto de $7,990.00, por el motivo de que la especie RECIBOS DE INGRESO tuvo un cambio en cuanto al costo, incrementándose la cantidad de $172.00, haciendo un total de la compra por $8,162.00. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: AMPLIAR el Acuerdo Municipal # 14 del Acta # 18 de fecha 03/09/2021, por medio del cual se Autorizó la compra de Especies Municipales para el Tercer Trimestre del presente año, por $7,990.00 SIENDO LO CORRECTO: $8,162.00; debido a que la especie RECIBOS DE INGRESO tuvo un cambio en cuanto al costo, incrementándose la cantidad de $172.00, quedando el detalle de la siguiente manera:
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[bookmark: _GoBack]Segundo: RATIFÍQUESE el Acuerdo Municipal # 14 del Acta # 18 de fecha 03/09/2021, en sus demás partes. Tercero: Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reforma presupuestaria si fuera necesaria.- Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO NUEVE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número trece de la Agenda de esta Sesión, denominado Varios, por medio del cual la Concejal María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente, por medio del cual presenta escrito de PETICION ADMINISTRATIVA Y RECUSACION CON BASE A   LOS ARTICULOS: 51, NUMERALES 5) Y 6), 71 y SIG. LEY DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS, (LPA), relacionado a hechos de falta de respeto y amenazas realizados por personal de la Municipalidad de barrido de calle nocturno, hacia su persona, realizando en el escrito como  petitorio, lo siguiente: 1) Se me admita el presente escrito, 2) Examine las razones expuestas y se ordene realizar el proceso administrativo conforme a Ley, 3) Se tomen medidas administrativas para garantizarme mis Derechos y Garantías Fundamentales, 4) Se dé por activada en esta sede administrativa, el cumplimiento a la obligación de denunciar o avisar a Fiscalía General de la Republica, de la posible Comisión de delitos de Amenazas, Actos arbitrarios, Incumplimiento de deberes, de conformidad a lo establecido en los Artículos 264 y 265 del Código procesal penal y 4) Se me notifique conforme a Ley.- Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de trece votos a favor y una abstención por parte de la Concejal María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente ACUERDA: Primero: ADMITASE el presente escrito de PETICION ADMINISTRATIVA Y RECUSACION CON BASE A LOS ARTICULOS: 51, NUMERALES 5) Y 6), 71 y SIG. LEY DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS, (LPA), presentado por la Concejal María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Segundo: REMÍTASE el escrito mencionado en el numeral primero de este Acuerdo Municipal, a la Unidad Jurídica de la Municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  HAGO CONSTAR: I)Nota de fecha 12/11/2021, XXXX XXXXXX /Administradora por medio de la presente hacemos referencia a las cartas enviadas el 19 y de agosto y el 11 de septiembre donde solicitamos de la manera más atenta d su apoyo ya que los condominios que se encuentran dentro del Centro comercial nos están exigiendo desde muchos años que se solucione la problemática que presentan nuestros clientes que nos visitan y miles. De personas de las comunidades de Apopa que hacen uso de estas vía pública, el cual funciona como parada de autobuses hemos presentado la problemática que las aceras del Centro Comercial Apopa han sido utilizadas  por vendedores informales afectando la visibilidad de los comercios ubicados dentro del mismo,  y los cuales son los que nos solicitan el apoyo para que estas personas puedan ser reubicadas a otros puntos autorizados por la Municipalidad. Al mismo tiempo estas personas están obstaculizando el espacio para el peatón que a diario utilizan como parada de buses exponiéndose  a ser atropellados por el trasporte público. II). Nota de fecha 16/11/2021, suscrita Sr. XXXX XXXX XXXX/ Secretario General de SIDECASMP  solicitando  la incorporación a la mesa de lo laboral para discutir los temas laborales en beneficio de los trabajadores se esa forma con llevar buena relación entre el empleados y los trabajadores  a fin de mantener la armonía y tranquilidad laboral. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural,  autoriza se les pueda incorporar a la mesa de lo laboral a las nueve de la mañana del día miércoles uno  de diciembre  del presente año.  Con el objeto de llevar los temas a solventar por parte de los trabajadores del SIDECASMP.  Quedando autorizada la Secretaria Municipal poderles notificar para futuras reuniones. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, solicita que se remita la nota antes mencionada, a la Delegación Contravencional, con el objeto que se puedan hacer las diligencias correspondientes. En relación a lo antes expuesto, e informe al Pleno en una Próxima Sesión. III). Concejal Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona Decimo Primer Regidor Propietario, solicitando que quede en acta que se devuelvan las funciones las funciones al Síndico Municipal a efecto de cumplir lo establecido en el Articulo 51 del Código municipal. IV).Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez Síndico Municipal solicitando que quede en acta, que nunca tuvo en sus  manos los sellos de Unidad de Sindicatura, por lo que nunca lo ha ocupado hasta el día de ahora. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las diecinueve horas con cuarenta y cinco minutos del día miércoles diecisiete de noviembre del año dos mil veintiuno. Y para constancia firmamos. 


Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal;                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                         Síndico Municipal; 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria;                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                    Segundo Regidor Propietario; 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
Tercera Regidora Propietaria;                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                             Cuarta Regidora Propietaria, 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
Quinto Regidor Propietario,                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                               Sexto Regidor Propietario; 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, 
     Séptima Regidora Propietario;                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario;


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
Noveno Regidor Propietario;                                             Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                               Décimo Regidor Propietario;


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez, 
Décimo Primer Regidor Propietario;                             Sr. Osmin de Jesús Menjívar González,  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario; 


Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
    Primer Regidor Suplente;                                                    Sr. José Mauricio López Rivas, 
	Segundo Regidor Suplente;


Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, 
           Tercera Regidora Suplente                                          Sra. María del Carmen García, 
	                                                              Cuarta Regidora Suplente.  




Licenciada Flor Victoria Morales Zelaya
Secretaria Municipal.





image1.png
O B sen2miisisiosipsr x| 4

G @ Archivo | Cy/Users/SECRETARIA%2003/Dropbox/Mi%20PC3%20(DESKTOP-VIUIBJ4)/Documents/Scan20211118151031.pdf

e Q-+ A ® A Lecturs en voz afta

Agregar texto Y Dibujar v ‘P Resaltar v ¢ Borar =] B

Lic. Arquimides Alvarado [
FECHA: | 22/09/2021
Jefe Departamento de Especies Municipales
Instituto Salvadorefio de Desarrollo
Municipal (ISDEM)
Presente.
Por medio de a presente solcito Especies Municipales,las cuales detallo a continuacidn:
1. Datos:
| Nombre del Mur | ALCALDIA MUNICIPAL DE APOPA ‘
| Departamento: B ~ SAN SALVADOR |
. Especificaciones de Especies Municipales
Unidad
Cantidad | de Descripcion Forma. Valor Unitario ($) | Total ($)
Medida
40000 | G | Recibos ISAM-1 personalizados | § 01149 | 457200
20000 | oy |Hojas deSeguridad | porconaizadas | 012 |$240000
000 | o | Camet de Minoridad = S 009 | se0m
SO0 | Gy I Vislidades Continvas | 010 $500.00
00 | oy | Tarietas Mercado po— § 030 | seoo00
TOTAL s | s8162.00
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